

Выступление на итоговом родительском собрании

*Итоговое родительское собрание
31 мая 2022 года во Дворце железнодорожников
заведующий детского сада,
Филатова Людмила Федоровна*

1 слайд «Здравствуйте, уважаемые родители! Спасибо, что нашли время и пришли на наше юбилейное родительское собрание. В своем выступлении я хочу подвести итоги деятельности за учебный год и весь период работы сада, рассказать немного о планах на будущее.

2 слайд Образовательный процесс в нашем детском саду начинался с образовательной программы «Тропинки». Программа развивающая, способствующая формированию у детей творческого воображения и логического мышления. За 5 лет изменились в деятельности приоритеты, запросы участников образовательных и детский сад перешел на реализацию новой программы «Мир открытий». Программа предусматривает формирование у дошкольников необходимых для современной жизни навыков и умений. Сейчас мы это называем компетентностями: - это самостоятельность, активность, инициатива, лидерство, креативность. Такие качества детей позволят им жить в глобальном мире, приспосабливаясь к изменениям.

3 слайд Второй год наше учреждение работает с детьми раннего возраста. Помимо основной программы «Теремок» воспитатели ясельных групп успешно реализуют дополнительные программы «Театр начинается с детского сада», «Тили-тили-тесто», «Песочница для малышей». 25 мая состоялась премьера спектакля «Колобок». Малыши под руководством воспитателей очень постарались, и спектакль получился замечательный.

Воспитанники дошкольного возраста в рамках учебного плана осваивали парциальные программы «Азы финансовой культуры» «Русские шашки» «Английский для дошкольников», «Иланский - город, в котором я живу», «Мир без опасности».

4 слайд Дополнительное образование ежегодно пополняется новыми программами разной направленности. На сегодняшний день их 9 и все они включены в Навигатор дополнительных программ Красноярского края.

Образовательный процесс в нашем ДОУ ведут 27 квалифицированных специалистов. 50 % из них имеют высшее педагогическое образование. Половина педагогов аттестованы на первую и высшую квалификационные категории.

5 слайд Творчески настроенные педагоги разрабатывают программы, проектируют образовательную среду, организуют детей и родителей для участия в конкурсах и фестивалях разных уровней. Коллектив находится в постоянном и творческом поиске и всегда поддерживает современные практики и новации.

Нашему саду 5 лет, но мы можем уверенно гордиться своей работой, своими выпускниками и их первыми успехами в пока ещё начальной школе.

Педагогические работники сада завоевывают победы на разных уровнях:

- Баканач Ю.И. - победитель в номинации «Лучшее учебное занятие» в районном профессиональном конкурсе «Педагог года 2021» и 2 место в районном профессиональном конкурсе «Педагог Будущего 2022»;
- Мартышева А.С., Тыченко В.Ю. - победители Краевого инфраструктурный проекта «Территория Красноярский край»;
- Криворотова В.В. вошла в десятку лучших узких специалистов Краевого профессионального конкурса «Учитель-дефектолог 2022»;
- Авсиевич А.Г. - 2 место во Всероссийском конкурсе официальных сайтов;
- Ипполитова О.М. - победитель Всероссийского конкурса им. Л.С. Выготского 2022;
- Ступень О.С. - 1 место в краевом-смотре конкурсе «Лучшие достижения в сфере развития социального партнерства»;
- Лычковская О.В.- 2 место в краевом конкурсе на лучшую организацию ЮПИД;

и многими другими.

6 слайд Всем нам пришлось преодолеть немало трудностей, чтобы достичь успеха, завоевать авторитет и признание «Прорыв года 2021».

Посредством организации детской творческой, экспериментальной и проектной деятельности дошколята умеют исследовать и представлять разработанные проекты, презентовать себя через вокальные и танцевальные композиции.

На протяжении пяти лет воспитанники приносят в копилку достижений призовые места с районных конкурсов, турниров и фестивалей «Проектируем вместе», «МетаЧемп», «Юные Судари и Сударыни», «Шашечные турниры», конкурсов чтецов, спортивных и туристических соревнований, квестов по финансовой грамотности и по правилам дорожного движения.

7 слайд Целенаправленная работа ведется и с нашими неизменными помощниками – партнерами: Молодежный центр, Детское телевидение г.Иланского, детские сады и школы Иланского района, редакция газеты «Иланские вести», «Управление социальной защиты населения», Дворец культуры Железнодорожников и досуговый центр «Орион», ПЧ, Детская библиотека, Дом ремёсел, Детская школа искусств, ОГИБДД ОМВД России по Иланскому, КГБУ «Иланское лесничество» .

За 5 лет многое изменилось. Учреждение приобрело индивидуальность, прошло длинный путь повышения качества работы, улучшилась материально-техническое оснащение детского сада.

8 слайд Благодаря деятельности всего коллектива детского сада и поддержке наших неизменных родителей в феврале 2021 года наше учреждение стало победителем Всероссийского конкурса «Лучшие сады России».

Мы всегда рады принимать гостей на традиционные события и в Дни открытых дверей. И, конечно, отдельное спасибо родителям наших

воспитанников. Ведь это с их участием в жизни сада многое из задуманного получилось, состоялось.

9 слайд Информацию обо всех перечисленных мною мероприятиях и многих других вы можете посмотреть на сайте нашего детского сада.

10-11 слайды Хочется поздравить вас уважаемые родители и коллектив нашего детского сада с завершением учебного года, а также нашим первым юбилеем! Пожелать вдохновенья, оптимизма, энтузиазма, смелости, упорства, решительности, бодрости и много замечательных идей, для того чтобы следующий учебный год стал не менее успешным и плодотворным!

Надеемся на дальнейшее сотрудничество, взаимопонимание и поддержку!